

ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΑΘΗΝΩΝ - για τη χορήγηση μίας (1) υποτροφίας από τα έσοδα του Κληροδοτήματος Αικατερίνης ...

Πηγή: ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ Σελ.: 32 Ημερομηνία έκδοσης: 15-03-2025
Αρθρογράφος: Επιφάνεια 82.53 cm² Κυκλοφορία: 14860
Θέματα: ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ - ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑΤΑ



ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΑΘΗΝΩΝ

Λήξη προθεσμίας υποβολής αιτήσεων: 31 Οκτωβρίου 2025
Αριθμ. Πρωτ.: 1363

Περίληψη Πρόσκλησης για τη χορήγηση μίας (1) υποτροφίας από τα έσοδα του Κληροδοτήματος Αικατερίνης Κοκκίνου

Η Ακαδημία Αθηνών, προσκαλεί τους καταγόμενους από τον Βόλο, αριστούχους τελειόφοιτους των Λυκείων του Βόλου, που ενδιαφέρονται να λάβουν υποτροφία για προπτυχιακές σπουδές στην Ελλάδα, με έναρξη το ακαδημαϊκό έτος 2025-2026, από τα έσοδα του κληροδοτήματος Αικατερίνης Κοκκίνου.

- Η υποτροφία αποβλέπει στη χρηματοδότηση των

προπτυχιακών σπουδών του υποτρόφου στη Σχολή Ελληνικού Πανεπιστημίου/Πολυτεχνείου στην οποία είναι εγγεγραμμένος.

- Η υποτροφία χορηγείται για το ακαδημαϊκό έτος 2025-2026 και η διάρκειά της είναι ετήσια, με δυνατότητα παράτασης ανά έτος, μέχρι τη λήξη των κανονικών σπουδών του υποτρόφου στη Σχολή στην οποία φοιτά, κατά την κρίση της Ακαδημίας Αθηνών, εφόσον ο υπότροφος προσκομίζει στοιχεία σχετικά με την πορεία των σπουδών του, τα οποία να δικαιολογούν την παράταση.
- Το ποσό της υποτροφίας ορίζεται σε τριακόσια (300,00) ευρώ μηνιαίως.
- Οι υποψήφιοι, κατά την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων, πρέπει να διανύουν το πρώτο έτος των προπτυχιακών τους σπουδών, να έχουν ολοκληρώσει τη δευτεροβάθμια εκπαίδευση με βαθμό απολυτηρίου Λυκείου «Άριστα» και να μην έχουν υπερβεί το 36ο έτος της ηλικίας τους.
- Ως κριτήριο επιλογής του υποτρόφου ορίζεται ο βαθμός απολυτηρίου του Λυκείου. Σε περίπτωση ισοβαθμίας, τη σειρά επιτυχίας καθορίζει κλήρωση που θα διενεργηθεί από την αρμόδια Επιτροπή σε δημόσια συνεδρίαση, η διεξαγωγή της οποίας θα γνωστοποιηθεί στους ισοβαθμήσαντες με σχετική ανακοίνωση της Ακαδημίας Αθηνών.

Το πλήρες κείμενο της Πρόσκλησης είναι αναρτημένο στην ιστοσελίδα της Ακαδημίας Αθηνών www.academyofathens.gr. Πληροφορίες παρέχονται μέσω του infoyprotrofies@academyofathens.gr, μέσω της ιστοσελίδας της Ακαδημίας Αθηνών www.academyofathens.gr, και στα τηλ.: 210.3664736 και 210.3664781.

Αθήνα, 11 Μαρτίου 2025

Ο Πρόεδρος
ΜΙΧΑΗΛ ΤΙΒΕΡΙΟΣ
Ακαδημαϊκός
Ο Γενικός Γραμματέας
ΧΡΗΣΤΟΣ ΖΕΡΕΦΟΣ
Ακαδημαϊκός